COMUNE DI MODOLO

Provincia di Oristano

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

n. 61 del 24 Giugno 2021

L'anno duemila ventuno,	il giorno ventiquattro	del mese di giugno	alle ore 17,00 si è riunita ir
videoconferenza, ai sensi	del DPCM del 18.10.	2020 e della circolare	della Funzione Pubblica del

19.10.2020, presso la sala consiliare del Comune di Modolo, convocata nei modi e termini di legge,

OMAR ALY KAMEL HASSAN Sindaco Presente
GIOVANNI MARIA MILIA Vice-Sindaco Presente
MANUELA CALARESU Assessore Assente
MAURO SIAS Assessore Presente

OGGETTO: Bilancio Compagnia Barracellare di Modolo - Primo Semestre 2021.

e con l'assistenza del Segretario Comunale Dr. ssa Emanuela Stavole.

la Giunta Comunale, con l'intervento dei Signori:

Presiede l'adunanza il Sig. Omar Aly Kamel Hassan nella sua qualità di Sindaco, costatato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

Il Presidente dichiara aperta la discussione sull'argomento in oggetto regolarmente iscritto all'ordine del giorno, premettendo che, sulla proposta della presente deliberazione, hanno espresso parere favorevole:

\boxtimes	il Responsabile del Servizio interessato in ordine alla sola regolarità tecnica (art. 49, c.1, del
	T.U. n. 267/2000 e successive modificazioni);
	il Segretario Comunale (artt. 49, c. 2, e 97, c. 4.b, del T.U. n. 267/2000 e successive
	modificazioni); per quanto concerne la regolarità tecnica;
\boxtimes	il Responsabile di Ragioneria, in ordine alla regolarità contabile (art. 49, c. 1 del T.U. n. 267/2000 e successive modificazioni.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la Legge Regionale n. 25 del 15 luglio 1988 contenente organizzazione e funzionamento delle Compagnie Barracellari;

VISTA la Deliberazione Consiliare n. 43 del 15 settembre 2009 con la quale è stato approvato il Regolamento della Locale Compagnia Barracellare;

VISTA la successiva Deliberazione n. 4 del 29 gennaio 2014 con la quale il consiglio Comunale ha approvato il nuovo Regolamento della compagnia Barracellare di Modolo;

VISTA altresì la Deliberazione di Consiglio n. 55 del 27/11/2018, avente ad oggetto "Modifica ed integrazione al Regolamento interno della Compagnia Barracellare di Modolo";

DATO ATTO che la compagnia Barracellare di Modolo è operativa;

VISTA la Legge Regionale 15 luglio 1988 n. 25, contenente norme sulle compagnie Barracellari, ed in particolare l'articolo 17 comma 6, a mente del quale le Compagnie Barracellari sono tenute a presentare un rendiconto contabile sull'attività svolta, dal quale risulti, fra l'altro, il fondo cassa iniziale, le eventuali entrate riscosse, i prelievi ed i pagamenti eseguiti nel semestre ed il fondo cassa finale;

VISTO il verbale della seduta del giorno 21/06/2021, acquisito al protocollo con n. 1699 del 21/06/2021, con il quale la Compagnia Barracellare di Modolo approva il Rendiconto gestionale semestrale "Gennaio – Giugno 2021", che chiude con un totale di € 4.167,84 dato da € 17529,06 di entrate (dato da avanzo di gestione al 31.12.2020 di € 8.997,78 e premio regionale di € 8.531,28) e € 13.417.06 di spese, sostenute dalla Compagnia Barracellare di Modolo nel periodo indicato;

ACCERTATA la regolarità della documentazione presentata;

Con voti unanimi, resi e riscontrati nei modi di legge;

DELIBERA

Per le motivazioni espresse in premessa:

DI APPROVARE il "Rendiconto gestionale semestrale Gennaio – Giugno 2021", dei costi e delle spese sostenute dalla Compagnia Barracellare di Modolo, nelle stesse risultanze espresse nel verbale adottato dalla stessa Compagnia Barracellare in data 21 giugno 2021;

DI DISPORRE per l'invio del rendiconto all'Assessorato Regionale competente in materia di Polizia Locale, a mente del comma 7 dello stesso articolo 17 della Legge Regionale n. 25 del 15 luglio 1988; Con successiva e separata votazione ad esito unanime, la presente deliberazione è dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi dell' articolo 134 del D.lgs 267 del 2000.

LETTO, APPROVATO E SOTTOSCRITTO

L'ASSESSORE ANZIANO	IL SINDACO	IL SEGRETARIO COMUNALE
f.to Giovanni Maria Milia	f.to Dott. Omar Aly Kamel Hass	san f.to Dr.ssa Emanuela Stavole

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il Segretario Comunale

attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune per quindici giorni consecutivi decorrenti dal **28/06/2021** al **12/07/2021**, prot. n. **1763**, e contestualmente trasmessa al Responsabile del Servizio e all'Ufficio competente.

MODOLO, lì 28/06/2021

Il Segretario Comunale f.to Dr.ssa Emanuela Stavole